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U dwljwuwpnuly

I. Guununty wnwownpulpltpn.

1

0°n phyp YuunmwGuGp, tpt 16-p dhowgltlp 25%-ny:

1) 30
2) 20
3) 12
4) 24

QnGby wyG phyp, nph % dwup hwjwuwn k 18-h:

1) 36
2) 12
3) 21
4y 27

12-h puqiwwwwnhy pwGh® tpyGhy phy Ju:

h*Gs WGwgnpn Yunmwgyh 45-p 7-h pwdwGbihu:

1) 6
2) 2
3) 3
4) 4



II. Gt wpnwhwjmnipjuG wpdtpp.

2

4

3
1) 1-
) 4

1
2) 1=
) 15
3) 1

1
4y 1=
) 15

8 4c0s2a , tipt COSO{=%:
1) -1
2) 0
3) 1

4) 2



III. Loty hwjwuwnpnidn.

9 | 2(x-2,5)=-13:

1) -4
2) 4
3) 9
4) -9

3
2——X
10‘4

1T | log,,(x—1)=-2:
1) 1-%2
2) 2
3) 26
4) (L +x)

12 | 5> _-25.

) @
2) ~1L2
3) 2Uu1

1+/21




IV. Lnioty wGhwjwuwpnuip.

13

14

15

16

5.(4+7x)<6-(1+5x):

1) (—oo; +oo)

2) (—oo; —2,8]

3) (—oo; —2,8)

4) [—2,8; +oo)
4x—-9>3

1) [0; +oo)

2) [2, 25; +oo)

3) [3; +oo)

4) [4, 5; +oo)

lg(x—4)>1:

1) (4;14)
2) (4; +oo)
3) (6;+x)
4) (14;+4x)



V. bujuyh wpwaqnipjniGp ginh hnuwGph nipnmpjudp 15 {u/d t, hul hbnuwGphG hwlijwpwy
nunnipjunip’ 10 Yui/d:

17

18

19

20

LwGh® Yd/d k gimh hnuwlph wpwgqnipyniGp:

1) 2,5
2) 2
3) 3
4) 5

LwGh® Yu/d £t Gwjuyh wpugmpnilp JulqGuo opnud:

1) 12
2) 12,5
3) 10
4) 13

Q-timp hnuwlph mynnipjudp Guyuyh 2 dudimd wligwod Gwlwwwnphp pwGh® wiqud
L uko Gnyl dwiwlwjuwhwnywontd hnuwlphG hwjunwly ninnnipjwdp Gpuw wliguo
dwlwwwnphhg:

1) 2,5
2) 2
3) 3
4) 1,5

LwGh® dwd htivin Gudwyh L juwunh htnwynpmpniGp YhGh 30 Yu, tpt GpuGp
2wndytb dhllniyG Gwjuwdiwwmniyghg (niy6 ninnnipjwdp:
1) 3
2) 2
2
3) 2-
) 5

1
4) 2=
) %5



VI. Guunwnt] wowownpuGpGhnp.

21

22

23

24

G-ty (an) pywpwlwlwl wpngptuhwjh 41-py wlnudp, tpt a, =1, d =3:

1) 127
2) 110
3) 121
4y 124

Q-G (an) pyuwpwlwub ypngptiuhwjh wnwohb hhuniG wlnuiGbph gnidwnn,
tipti 3, =0,5, d =%:

1) 400
2) 100
3) 120
4) 200

L1
16'8
hwjwuwnp t, 2:

G-ty .. inypuwgwthwlwl ypngptuhwjh wyl winuwdh hwdwpp, npp

1) 6
2) 7
3) 4
4) s

Qnlbg (bn) tpypwswthwywl ypngptivhwjh 6-pn winwadp, tipt b, =81, q= % :
1) 9
2) 1
1
3) =
) 3

4) 3



VIL Spywd £ f (X) = x* +3x* —9x+10 $mGlyghw:

25 Qb f pmGyghwjh wowbGgjwin:
1) 3x*+6x+9
2) x*+6x-9
3) 3x*+6x-9
4) 3x*+6x°-9

26 QG f $nlGyghwyh Ynhunhywywb Yanbpn:

D {5
2) {3

3) {13}
4 {31

27 Q) f $nlGyghwjph GJuqiwbG showlwptipp:

D [-33]
2) [-31]
3) (—o0;-1]U[3;+x)
4)  (—o0; 3] u[L;+0)

28 Qb f $nmGyghwyh dhGhdinuih Yhwnnp:

1) -3
2) 1
3) -1
4) 3



VIII. ABCD gmqwhtinwqdh dhy AB=4, BC=7, ZA=30":

29 Qb qniquhtnuqoh B wllyjwG wunmhdwlwjhG swihn:

1) 1509
2) 60°
3) 90°
4) 1209

30 G-t gnquhbtinuqoh wwpwqghon:

1) 22
2) 9
3) 11
4) 18

31 Qn(t) qniquhtinuqoh AD YnnuhG mupjwo pwpdpmpjul tpiupnipniGn:

1) 8
2) 2
3) 3
4) 4

32 G-t qniquhbnwqoh dwltpbup:

1) 28
2) 7
3) 14
4) 22



IX. UnGh pupdpmipymGn 12 t, huly hhiph wmpudwghop® 10:

33

34

35

36

Q-nlby YnGh oGnpnp:

1) 17
2) 13
3) 2434

4) 15

G-t YnGh owwyp:

1) 300z
2) 657

3) 120«
4) 1007

GGt YnGh wnwlgpwjhl hwwmniph dwybptun:

1) 60
2) 120
3) 40
4y 65

G-ty YnGh YnnuiGujhG dwybplnyph dwybpbup:

1) 90x
2) 60rx
3) 657
4) 1567

10



X. SpJwo b6 A(-3;-6), B(-3;4) L C(2;-5) Yuntpp:

37

38

39

40

GGty B Yytwmh htinwynpnipniGp YnnpnhGuwmGtph uyqpluwybtnhg:

Qb Oy wnwlgph Guwndwdp B-hl hwiwswih Ymh opnhlGwwnn:

Qnlb; Ox wnwlgph ypw AC hwwnywoh wypnjtiighwjh tpyunpnipniGp:

Senliln] BA L BC JtljunnpGtnph ujwywp wpnwnpjwip:

11



XL Spwd k. f(x) =12x+5v4—x* pmblghwb:

41

42

43

44

GGt $nGyghwjh npnpdwl mhpnyphlt wwwmlwlng wipnng pytph gnidwnpn:

5f (2sina)
12sina +5cosa

Gty wnunwhwjnmpjul wpdtpn, tph a e (O; %) :

Qb pnGyghwjh dtowqnyyG wpdtpp:

GGt $nlGyghwjh wpdbpltph mhpnyyphl ywwunuwlnng wipnng pytinh pwlwyn:

12



[x—2-3
XIIL Spywid & (g) =a’—2a hwjwuwnpnup (a -G uwpudtnp t):

45

Bh”w GG wprynp htimbyw) winnuiGhpp:

1) a=-4 wpdtph niypnid hwjwuwpmdG wpdww sniGh:

2) a=-1 wpdtiph ntiypnid hwyjwuwnpnui@ niGh Gpynt wpdwwun:

3) Gpt X,-0 hwjwuwpiwl wpdwwn b, wyw =X, -6 Lbu wpdwwn E:

4) 2<a<3yuwyiwlhl pujwpupnn gulijugwo a-h ghiypnid hwjwuwnpnidG niGh
tnynt wpdwuwn:

5) a=5uwpdtph niyypnd hwjwuwnpnuiG wpdwwm sniGh:

6) Gnynpjnil ynilGh a-h wyGwhuh wpdtp, nph ghypnmd hwyjwuwnpniG nuGtGw
Ghpwun vk wpdwwn:

13



£ dJwuljupnulyy

XIII. “Fwuwpulmd wpwlytpmbtph 24 % p qipwquighy 6, n6n npod mnubtph 40 %-6 GG
qtipuqubghy, huy wnghyGhph’ 20 %-n:

46 | Qwuwpwlh wywltpnGhph n®p mnynuG G6 yuqimy wnuGbpn:

47 | UnohyGtiph pwlGuwyp mnubtph pwGwyhg pwlh® mnynuny t wybih:

48 | Atpuquighl wnghyltiph pwlwyp pwh” whqud k ywwn qipuquGghy wnuitph
pwlwyhg:

49 | UdtkGwphsn pwGh® wpwlbpn fupng E nGEGw) wynuhuh nuuwpun:

14



XIV. BC-G L AD-G ABCD utinuGh hhiptnG G L AD =30, BC=20, AB=6, CD=8:

50

51

52

53

QnGt) AB L CD nminhnGiph yuqiwd wGlyjul wumhdwlwjhl swhp:

QunGt] EB hwwngwoh tpyupnipyniGp, npmtn E -G AB L CD ninhnGtph hwndwG
Yt t:

Qunlt] A L B Yantipng wlglng L CD ninhnp pnwthnn ppowlGwqoh Jwunwynh
tpunpnipyniln:

Qunlt)] ABK tnwllyjwul dwytptup, npntn K -G CD upniGph dhoGuybtwnd t:

15



XV. Qunlit) wpnmwhwjunnipjul wpdtipp.

54 | X2+y?, tipk 2x+y=+/66 L x—2y=+/34:

55 (X, +X,) -n, ipti x;, X, pytipp 4* —17-2* +64 =0 hwjwuwpiwl wpiwwnGtnG GG:

56 32cos£cosz—”:
5 5

57 | 8log,, b°,tipti log, a= —gz

16



XVI QwjnGh £, np 6-p pujwpwpmd & log (x2 —-10x+ 25) >log ,(4x-17)
2

a—>
2

wlhwywuwpiw6p (a -6 wwpwdtup L):

58 Qb a-G, bpb wyG wdpnne phy k:

59 GGt wihwjwuwpdwb UL-hl yquunjwlnn witGwhnpp wipnn9 phyp:

60 Qb wihwjwuwpdwlp puwjwpuwpnn witlGwdbe wipnng phyn:

61 GGt wihwjwuwpdwb nondiGtph pwqinipjuln ywumyulnn pnjnp wdpnn9
pytiph qnudwpp:

17



XVII. Guwnwpt] wnwownpwlpGnp.

62 | Dwnupipnd Juw 7 uyhwnwy L 7 yupdhp dwnhly: LwGh® tnuGuyny t hGupwynp
wnlt) 4 ownhYy wjlwbu, np pnnpp GnyG qniyGh s1hGGG:

63 3-hg uto pywlrwGitpny yuquiywo pwGh® punwbhy phy Yu, npnlg gpnipjuG gty
pywlywGGtpp st6 ypyaynd, L 7 me 8 pywlpwGGtpp Ynnp-Ynnph ;GG qunlynud:

18



XVIL Spywd b f (x) =sin® 2x—|sin 2x| $mGlghwE:

64

Bh”w GG wprynp htmbyw) wannuiGhpp:

1) f pmGyghwi YtGuw t:

2) 3nipwpwlyynip %n phy, npntin neN, f pniGyghwjh wuppbpnipni t:

3) f pmbyghwjh qpuphyl wpughulbiph wnwbgph [0; 7] huwwnywdn hwwnnu b
Ghpwn ynpu Yhnn:
1
4) f $niGyghwjh thnppwqniyG wpdbpp 2 -G E:

5) f $mGyghwl npuywl wpdbp sh plnniGnu:

6) f pmlyghwa [—%;ﬂ dhewlwypntd niGh tpunphvnush tptp Yt

19



XIX. ABCAB,C, jwGnGuynn tnwGlyymG wphqiwjh hhiph AB Ynnih tpjupmpyniGp 4 ud t,

hul AA ynnh bplwpnipymbn’ v3ud: M -phhdph AC Ynnuh SheGuiltanG t, huy N
BC ynnuh dheGwltnp:

65 Bh”w GG wpnynp htwmbyw) yanmaiGhpp:

1) Mphqiwjh owduipn MCNC, pningh dwywihg 9 wlqud vko t:
2) C,MNC tipyGhuwn wGlyniGp 45°t:

3) MC,N hwppnipjudp yphquiwjh hwwnnyph dwytiptun 243 ui? t:

4) AB L MC, ninhnGtph yuqiwd walniGp arCtgx/g L

5) A u C ytwmtpp MC)N hwppmpjniGhg hwjwuwpwhbn bG:

6) AB L MC, ninhnGtph htinwynpnipjniGp \/g ud k:

20



